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※
２
０
２
２
年

月
の
毎
日
新
聞
記
事
を
元
に
し
た
文
章
で
す
。 

校
閲
し
、
直
す
べ
き
と
こ
ろ
を
指
摘
し
て
く
だ
さ
い
。 

  

 

「
半
端
な
い
」「
ぶ
っ
ち
ゃ
け
」
と
い

う
新
し
い
表
現
に
つ
い
て
気
に
な
ら
な

い
と
す
る
人
が
約
６
割
に
上
る
こ
と
が
、

文
化
庁
が
９
月

日
に
公
表
し
た
２
０

２
１
年
度
の
「
国
語
に
関
す
る
世
論
調

査
」
で
明
ら
か
に
な
っ
た
。
い
ず
れ
も

署
名
人
を
介
し
て
注
目
さ
れ
、
メ
デ
ィ

ア
で
繰
り
返
し
使
わ
れ
た
影
響
な
ど
で

一
般
化
し
た
と
み
ら
れ
る
。 

 

調
査
は
、
国
語
に
関
す
る
意
識
や
理

解
度
を
調
べ
る
た
め
に
１
９
９
５
年
度

か
ら
毎
年
実
施
。
今
回
は

年
１
月
に

歳
以
上
の
男
女
６
０
０
０
人
を
対
象

に
調
査
票
を
郵
送
し
、
３
５
７
９
人
（
回

答
率

・
７
％
）
か
ら
回
答
を
得
た
。

新
し
い
表
現
や
文
法
上
は
不
正
確
な
言

葉
を
使
う
か
ど
う
か
な
ど
尋
ね
た
。 

 

「
中
途
半
端
で
な
い
」
こ
と
を
指
す

「
半
端
な
い
」
は
、

・
２
％
が
「
気

に
な
ら
な
い
」
と
回
答
。
「
使
う
こ
と

が
あ
る
」
と
答
え
た
の
は

・
４
％
で
、

年
調
査
の

・
１
％
か
ら
倍
増
し
た
。

「
正
直
な
と
こ
ろ
」
を
意
味
す
る
「
ぶ

っ
ち
ゃ
け
」
は
、「
使
う
こ
と
が
あ
る
」

が

・
４
％
、
「
気
に
な
ら
な
い
」
が

・
７
％
だ
っ
た
。 

 

「
半
端
な
い
」
は
、

年
の
サ
ッ
カ

ー
・
ワ
ー
ル
ド
カ
ッ
プ
の
ロ
シ
ア
大
会

で
活
躍
し
た
大
迫
勇
也
選
手
を
称
賛
す

る
表
現
と
し
て
注
目
さ
れ
た
こ
と
も
あ

り
、
文
化
庁
は
こ
の

年
ほ
ど
で
使
わ

れ
る
機
会
が
普
及
し
た
と
分
析
。
「
ぶ

っ
ち
ゃ
け
」
に
つ
い
て
は
、
俳
優
の
木



 

村
拓
也
さ
ん
が
テ
レ
ビ
ド
ラ
マ
で
使
う

フ
レ
ー
ズ
な
ど
と
し
て
一
般
化
し
た
と

み
て
い
る
。 

 

新
し
い
表
現
で
も
「
使
う
こ
と
が
あ

る
」
と
答
え
た
人
の
割
合
が
低
か
っ
た

の
は
、
「
そ
う
で
は
な
く
て
」
を
意
味

す
る
「
ち
が
く
て
」
の

・
４
％
、
実

体
な
ど
を
分
か
り
や
す
く
示
す
「
見
え

る
化
」
の

・
６
％
な
ど
。
「
ち
が
く

て
」
は
、

・
５
％
が
「
気
に
な
る
」
と

答
え
て
い
る
。
文
化
庁
の
担
当
者
は
「
時

間
と
も
に
認
知
さ
れ
て
定
着
す
る
言
葉

が
あ
る
一
方
で
、
表
現
に
よ
っ
て
は
受

け
入
れ
が
た
い
人
が
多
い
場
合
も
あ
る

の
だ
ろ
う
」
と
話
し
て
い
る
。 

 

調
査
で
は
、
本
来
と
異
な
る
意
味
で

使
わ
れ
て
い
る
言
葉
の
使
用
状
況
も
尋

ね
た
。
「
一
時
し
の
ぎ
」
を
意
味
す
る

「
姑 こ

息 そ
く

」
を
正
し
い
意
味
で
使
っ
て
い

た
の
は

・
４
％
に
と
ど
ま
り
、

・

９
％
は
「
ひ
き
ょ
う
な
」
と
い
う
意
味

で
捕
ら
え
て
い
た
。「
割
愛
す
る
」
は
、

本
来
の
「
惜
し
い
と
思
う
も
の
を
手
放

す
」
と
理
解
し
て
い
た
人
が

・
７
％

だ
っ
た
の
に
対
し
、

・
３
％
は
「
不

必
要
な
も
の
を
切
り
捨
て
る
」
と
の
意

味
で
使
っ
て
い
た
。 

 

こ
の
ほ
か
、
「
大
き
な
声
を
出
す
こ

と
」
と
い
う
意
味
の
「
声
を
荒
ら
げ
る
」

を
、
本
来
の
「
あ
ら
ら
げ
る
」
と
読
ん

だ
の
は

・
２
％
で
、

・
９
％
は
「
あ

ら
げ
る
」
と
解
答
。
「
ひ
っ
き
り
な
し

に
続
く
さ
ま
」
を
表
す
表
現
は
、
辞
書

通
り
「
の
べ
つ
ま
く
な
し
」
と
し
た
の

が

・
９
％
だ
っ
た
の
に
対
し
、
「
の

べ
つ
く
ま
な
し
」
と
答
え
た
の
が

・

１
％
と
な
っ
た
。 

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ス
ル
の
感
染
拡
大

に
伴
っ
て
使
わ
れ
る
よ
う
に
な
っ
た
言

葉
や
表
現
で
は
、
「
お
う
ち
時
間
」
は

・
１
％
、
「
黙
食
」
は

・
９
％
が

「
そ
の
ま
ま
使
う
の
が
い
い
」
だ
っ
た
。


